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OR.0003.20.2024

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym

(Dz. U. z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.) przekazuję do rozpatrzenia interpelację radnego pana Jędrzeja 

Kopeckiego z dnia 18 marca 2024 r. w sprawie dzikich wysypisk śmieci oraz gospodarowania 

odpadami na terenie gminy Zdzieszowice.

O sposobie rozpatrzenia interpelacji proszę powiadomić radnego w terminie 14 dni od dnia 

jej otrzymania.
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Nr w re jestrze .... (Adnotacje biura rady)

JĘ D R Z E J  K O P EC K I Zdzieszow ice, J8-03-2024r.
(imię i nazwisko radnego)

r a d a  m i e j s k a

wpł. 1 B "03

Treść interpelacji, zapytania

, Ilość załączników 
podpis

(miejscowość, data)

Burmistrz Zdzieszowic
za pośrednictwem:
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Zdzieszowicach

Pytanie tzw. „dzikie wysypiska” na terenie gminy Zdzieszowice

2 m arca społeczn ie  sprzątałem  teren naszej G m iny w  obrębie ulicy Żyrow skiej oraz Góry św. Anny, 

podczas których naszły m nie pew ne przem yślenia, pojaw iły się również pytania, które mnie nurtują, 

w  zw iązku z tym  proszę o pom oc w  uzyskaniu odpow iedzi na nie:

1. Ile p ien iędzy w przeciągu ostatnich 10 lat nasza Gm ina przeznaczyła na likw idację tzw. „dzikich 

w ysypisk" na terenie gm iny Zdzieszow ice (najlepiej w  form ie tabeli: rok | plan | w ykonaniej£

2. Ile na chw ilę  obecną m am y zlokalizow anych tzw. „dzikich wysypisk" w  G m inie? G azie  się znajdują, 

jaka jest ich lokalizacja (poniew aż chciałbym  pojechać się im p r z y j r z e ć ) ? ^ f /^C^>

3. Czy te tzw. „dzikie  w ysypiska" m ogą zostać uprzątnięte przez wolontariuszy, kosztem ich

pryw atnego czasu i energii, czy jedyn ie  przez profesjonalną firm ę? ^  / Z / ź

4. Czy nasz Urząd może w esprzeć organizacje akcji sprzątania, dostarczając niezbędne materiały, 

takie  ja k  rękaw ice i w orki na śm ieci, ja k  rów nież odebrać zebrane śm ieci?

5. Czy w  G m in ie  Zdzieszow ice w szystkie n ieruchom ości m ają zawartą um owę na odbiór odpadów

kom unalnych? A  jeśli, zajm uje się tym  Zw iązek „Czysty Region", którego jesteśm y członkiem , to czy 

dzieli się takim i inform acjam i z Urzędem ? ^

I ostatnie... ^  ^

6. Czy w  naszej Gm inie obow iązuje „deklaracja śm ieciow a", czy też „deklaracje śm ieciow e"?

z poważaniem 

Jędrzej Kopecki

Zgodnie z art. 24 ust. 3-5 ustawy o samorządzie gminnym (Dz.U. 2023 poz. 40). W sprawach dotyczących gminy radny może kierować interpelacje i zapytania do burmistrza, 
interpelacja dotyczy spraw o istotnym znaczeniu dla gminy, zapytania składa się w sprawach aktualnych problemów gminy a także w celu uzyskania informacji o konkretnym stanie 
faktycznym. Interpelacje i zapytania powinny zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego będącego ich przedmiotem oraz wynikające i  niej pytania.
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